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Zástupcům této sociologické výzkumné organizace proto zaslalo na začátku května
otevřený dopis. Jeho autorem je místopředseda SMS ČR a předseda Pracovní skupiny pro
školství, sport a kulturu Petr Halada.

„Neustálou prezentaci jednoho názoru, že menší zřizovatelé jsou jednou ze závažných příčin
problémů českého školství, považujeme za účelovou. Ze všeho nejvíc toto jednání připomíná kampaň,
jejímž cílem je podpora slučování (ve většině případů fungujících a prosperujících) škol a vytváření
tlaku na zřizovatele, aby se vzdali svých zřizovatelských kompetencí,“ uvádí v dopise Halada, který
dále píše, že obvyklý nástin řešení této nedobré situace z pera PAQ Research je vždy velmi podobný –
vytvoření místní školské správy, kde by kompetence zřizovatelů přešly na jiný vytvořený celek, tzv.
místní školskou správu, jež má připomínat dřívější školské okresy. Právě její existence by nastíněným
problémům pomohla podle zmiňované organizace předejít. „Toto tvrzení ovšem považujeme za
zkratkovité, neověřené, a to už proto, že k místní školské správě neprobíhá široká veřejná diskuze,“
dodává. Organizaci v této souvislosti kritizuje za absenci kritického náhledu na vlastní studie a za to,
že prezentuje pouze závěry, které se v konkrétním kontextu hodí, a to často v neprospěch menších
škol a bez ohledu na pozitiva, která menší školy nabízí. Opakovaně rovněž žádá, aby organizace
přizvala SMS ČR k závěrům svých analýz, v náležité míře tak zohledňovala perspektivu menších
zřizovatelů a také se nedopouštěla faktických chyb, které malé obce v konečném důsledku pouze
poškozují.

„Věříme, že zajištění kvalitního vzdělávání pro naše děti je naším společným cílem. Na nich záleží
naše budoucnost – a pokračování plošného očerňování zřizovatelů, kteří jsou jedním z důležitých
aktérů organizace vzdělávání, pro tuto budoucnost v žádném případě nepomáhá vytvářet žádoucí
podmínky,“ uzavřel v dopise Petr Halada.

Článek si můžete pročíst v červnovém vydání zpravodaje SMSka. Celé číslo si přečtete v elektronické
podobě zde. Archiv s předchozími vydáními si otevřete zde.
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